

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: čišćenje crkve (nakon mise);

UTORAK: **MALA GOSPA** mise u 8⁰⁰ na otvorenom; 17⁰⁰ na Lonji; 19⁰⁰.

Proštenje u Kloštar Ivaniću. Mise su u 9⁰⁰; 11⁰⁰; 19⁰⁰ misu predvodi biskup Košić.

Trodnevica započinje u subotu navečer molitvom krunice u 18¹⁵ sati, zatim sveta Misa i prigodna propovjed. (vidi plakat)

SRIJEDA: Deveti u mjesecu u čast bl. Marije Propetog Isusa Petković. 18²⁵ krunica prema razmatranjima Blaženice. Nakon mise čašćenje moći koje su na sporednom oltaru, te mogućnost potpunog oprostava povodom 100. obljetnice Družbe. Posebno pozivamo Animatore i Bisere na obilježavanje Devetog u mjesecu. Počinju susreti Poslanika. Pozivamo i druge koji se žele priključiti ovoj skupini.

ČETVRTAK: Početak devetnice Duhu Svetom za ovogodišnje krizmanike i njihove obitelji. Euharistijsko klanjanje (nakon mise); susret čitača

MLADIFEST u Petrinji od 11.-13.09.2020; „Tko je žedan neka dođe!“ (Otk 22, 17)

NEDJELJA: uoči blagdana UZVIŠENJA SV. KRIŽE u našoj crkvi iza svih svetih misa bit će odavanje počasti i poklon sv. Križu koji nismo mogli imati na

Veliki petak. Križu ćemo se nakloniti (bez ljubljenja i dodirivanja).

Katolički tisak: Glas Koncila, MAK za naše vjeroučenike, Knjiga čudesa BDM iz

Podsjećamo na važnost pridržavanja preporučenih protuepidemijskih mjera tijekom boravka u crkvi i za vrijeme liturgijskih slavlja: **držanje propisane distance, dezinfekcije ruku i preporuke za nošenje maske u zatvorenom prostoru.**

Rajska kruno, rajska slavo, Anđeoska Gospo, zdravo.

Ti si korijen, ti si vrata, s kojih sinu svjetlost zlata.

Ti si ljiljan djevičanstva, ti si nakit čovječanstva.

Zdravo, puna milina, moli za nas svoga Sina.

RASPORED SV. MISA

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna - na otvorenom ispred crkve;

19⁰⁰ večernja

Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 965. — 6.9.2020.

Ako te poslušā, stekao si brata

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušā, stekao si brata. Ne poslušā li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušā, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušā, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.« (Mt 74, 71-20)



Ti ljubi prvi

Svaki se vjernik našao u situaciji da žali svojeg brata, prijatelja, poznanika koji još nije upoznao Boga. Nije lako gledati nekoga tko nam je na bilo koji način drag kako se prepun nemira grčevito bori sa svojom životnom svakodnevicom, bila ona više ili manje teška, znajući koliko bi mu život s Bogom bio mirniji i jednostavniji, spokojniji i smisleniji. Kako pristupiti 'bratu' i uvjeriti ga u nešto kad, iako gledate na istu stvar, svatko gleda iz svoje pozicije i sa svojim iskustvom i vrlo su male šanse da ćete se međusobno razumjeti čak i kad je prisutna velika otvorenost i pouzdanje? Nisi pozvan da sa strane samo mirno gledaš lutanja i propasti onih koji su ti povjereni. Kako nas Isus poučava?

Pogriješi li brat tvoj, idi i uvjeri ga nasamo. Pristupi mu u ljubavi i poniznosti, nastoj ga poslušati i razumjeti, a ne napadati. U razmiricama i nepravdama skloni smo javno optuživati 'braću', a Isus napominje upravo suprotno: ti, koji si možda i uvrijeđen situacijom, ideš u susret onome koji je pogriješio i uvrijedio te. Ti si prvi koji nastoji oko mira i sloge, ti si prvi koji pruža ruku pomirenja i ljubi. Onaj koji je pogriješio i/ili uvrijedio često nema snage izreći ispriku i pružiti ruku (jer, da je imao snage i mogućnosti postupiti drugačije, vjerojatno ne bi ni došlo do neugodne situacije). Isus naglašava da treba pristupiti najprije „nasamo“. Nitko ne voli biti optužen, ogoljen i razotkriven u svojoj slabosti pred drugima.

Mi ljudi smo takvi da smo spremni na karakterne i životne promjene jedino

kad smo duboko dotaknuti i motivirani ljubavlju. Nikakva istjerivanja pravde i istine nisu obratila ljudska srca, već ljubav; spoznaja i sigurnost da si ljubljen unatoč tome što si kriv. Sve ostalo samo još više 'betonira' inat u ime samoobrane pojedinca.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.9.	19 ⁰⁰ † Vlatko i Marija Anić	Sv. Marko Križevčanin
UTO 8.9.	8 ⁰⁰ † Na čast Majci Božjoj za obitelj 17 ⁰⁰ LONJA † Mara Kokić i ob. † Ivka i Mario Mišić	MALA GOSPA 19 ⁰⁰ † Željko Jagar † Jakov Čelina
SRI 9.9.	19 ⁰⁰ † Josip Hajdinjak, ob. Kamenski	Sv. Petar Claver
ČET 10.9.	19 ⁰⁰ † Ana Pelesk	Nikola, Sebastijan
PET 11.9.	19 ⁰⁰ † Slavko i ob. Kunek, Ivan i ob. Grubišić, ob. Ivanuš, Katica Husarić † Nrec Beriša	Bonaventura * Za duše u čistilištu
SUB 12.9.	19 ⁰⁰ † Nada Novak Ivančić	Ime Marijino
NED 13.9.	8 ⁰⁰ † Josip Matijević 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Marija i Vlatko Anić	XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Nekad se dogodi da, unatoč svom razumijevanju, bezuvjetnoj ljubavi i bratskom opominjanju nema pozitivnih rezultata - ljubav nije prihvaćena. Isus misli i o tome kad kaže: „Ako pak ni zajednice ne poslušaju, neka ti bude kao poganin i carinik.“ Onaj koji nije prepoznao i prihvatio ljubav ne treba biti odbačen, isključen iz zajednice i iz ljubavi. Ti ga i dalje ljubi, moli za njega, iskazuj mu privrženost i ljubav na prikladne načine. Pozvani smo po Isusovu primjeru ljubiti do kraja, čak i kad ta ljubav nije prepoznata i uzvraćena. Pogani i carinici su oni koji su se držali sa strane, neki su čak bili neprijateljski raspoloženi, a Isus ih je bez obzira na to ljubio i umro za njih.

Isus nas tako dobro poznaje da odmah govori o oprostima. Oprosti onima koji te ne ljube onako kako ti od njih očekuješ, kako je tebi možda potrebno. Božja snaga opraštanja ovisi o tvojoj: „Otpusti nam duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima našim...“. Pozvani smo biti mirotvorci; u miru sa sobom i svima oko sebe.